
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 令和３年度を振り返って 

 

 

 

 

 

 乙川中の満足度 
（保護者満足度 76％ 生徒満足度 79.6％） 

 

 保護者、生徒ともに昨年度なみの結果と

なっています。生徒の活動を第一に考えコ

ロナ禍での教育活動を模索してきました。

まだまだ課題がありますが、一歩ずつ前進

できるよう精一杯努めてまいります。 

 

１、乙川中学校が好き 
（保護者満足度 90％ 生徒満足度 79.8％） 

 

保護者満足度は１ポイント程度上昇した

ものの、生徒の満足度は２ポイント程度減

少しました。保護者、地域の方の母校への思

いを大切に生徒の愛校心を育て、誇りをも

って通える学校を目指します。 

 

２、授業の分かりやすさ 
（保護者満足度80.1％ 生徒満足度80.6％） 
 

昨年度より生徒の満足度が６ポイント程 

度低い結果となりました。この結果を真摯

に受け止め、今後も授業改善に努めます。 
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【満足度について】 

質問には４「そう思う」３「どちらかというと思う」２「どちらかというと思わない」１「まった

く思わない」の四段階で答えていただきました。４「そう思う」３「どちらかというとそう思う」

の合計を「満足度」としました。 
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３、部活動の充実 

（保護者満足度 77.8％ 生徒満足度 86.2％） 

 

今年度は、感染対策を講じながら大会が実

施されたので生徒の満足度は上がっていま

す。校舎建て替え工事の関係で練習場所等

制限がありますが、練習内容の充実を図っ

ていきます。 

 

４、あいさつができる 
（保護者満足度 64％ 生徒満足度 87.3％） 

 

校内でも、元気にあいさつができる生徒

が増えてきました。今後も、相手の心に届く

気持ちのよいあいさつができる生徒の育成

に努めます。 

 

 

５、仲間協力して生活できる 
（保護者満足 86.9％ 生徒満足度 88.9％） 

 

昨年同様の満足度が高い結果となってい

ます。今後も、学校行事はもちろん、学校生

活全体を通して、互いのよさを認め合い、

高め合っていける学級、学校づくり、心の

教育に力を入れて取り組んでいきます。 

 

６、相談しやすい環境づくり 
（保護者満足 77％ 生徒満足度 61％） 

 

保護者、生徒ともに横ばいの結果となり

ました。今後も、生徒一人一人に寄り添い、

誠実な対応を心掛け、相談しやすい環境づ

くりを進めていきます。 

 

 

8.6 

41.3 

55.4 

46.0 

33.2 

10.9 

2.8 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生 徒

16.8 

51.2 

70.1 

37.7 

11.9 

7.8 

1.2 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生 徒

29.2 

58.3 

48.6 

27.9 

15.8 

7.7 

6.4 

6.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生 徒

14.7 

23.4 

62.3 

37.6 

19.3 

23.5 

3.7 

15.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生 徒



   

 

 

 

 

７、保護者・生徒・教職員の連携 
 （保護者満足 90.2％ 生徒満足度 69.2％） 

  

 生徒はあまり学校のことを話したがらな

い傾向にあるようです。今まで同様、温かく

見守っていだだけるとありがたいです。昨

年度に引き続き学校行事の参観が制限され

ておりますが、授業の参観についてはいつ

でも可能です。 

 

８、地域との連携 
 （保護者満足 30.5％ 生徒満足度 33.1％） 

  

 地域行事も昨年度同様、開催が困難な状

況で低い結果となっています。来年度は少

しでも地域の方との交流機会が増えること

を願っています。 

 

９、学校の情報発信の取り組み 
 （保護者満足 86.3％ 生徒満足度 61.4％） 

 

 年々保護者、生徒の満足度が上昇してい

ます。今後も引き続き、各種おたより、学校

ＨＰを通して情報発信に努めます。 

 

 

10、学校が楽しい 
 （保護者満足 85.8％ 生徒満足度 76.8％） 

 

 保護者の満足度はやや上昇したものの生

徒の満足度は横ばいという結果となりまし

た。今後も生徒一人一人が生き生きと活躍で

きるよう、魅力ある学級・学校づくりを進め

ていきます。 
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